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tulnyomó számmal van képviselve a hivatalosÍniszter bünvizsgálatot rendelt el. Földrengés [ jellenetben ugy recitált, hogy bosszuság voltlárusi uton megszerezni nem lehet, kérem az jJszinre láthatja. Eddig a beszély a leghelyesebb 1875 elem. Az egylet iránti mély érdekeltség, mely- volt Nagy-Atádon f. hó 14-én, e közben tompa hallgatni, az pedig épen nem volt szép dologlilletőt, legyen szives azt alkalmilag hozzám lélektani alapokon nyugszik, az olvasó a hős tegez — nek kifolyása a naponként növekvő tagok száma, [ moraj hallatszott a föld gyomrából. tőle, hogy a szinpadi jelenet alkalmával Ham-l! visszaszármaztatni. Debreczen, jan. 27. 1875.!iránt fokozatosan érdeklődik. A mint azonban s a tornagyakorlatokban már eddig is elért let szép kérelmei daczára mindig az előadást! Szentimrey Kálmán. külföldre lép egyszerre eltünik nimbussa. Hogy . j sikeres eredmény, remélni engedik: hogy rövid ő nézte, hoiott igéretei szerint a király arczán — Napjaink rettegett hősei, a rablók!miért? Azt könyen megérthetjük ha figyelemmel f időn belőle a tüzoltó társulat is megalakul. ! Debreczeni szinház. végbemenő változatokból, s egész viseletébőllujabbi garázdasígai felől azon hirt vevénk,]kisérjük utazását Varnától Byzanczig tengeri A farsangi mulatságoknak sem vagyunk kellett volna szigoru figyelés alapján oly lélek-Íhogy közelebb és pedig szombaton éjszaka ] betegségben szenved, a ,nyomorult"-nak jelzett helrbé hijában, a mennyiben minden hétre ki jut! -K Jan. 26-án adatott , Hamlet." Shakes-Ítani következtetést vonnia, mely az atyja szel- Hosszu-Pályit szerencséltették látogatásukkal,! Smyrnában betegen fekszik, Troja romjait s 988 belőlük egyegy. Az eddig tartott bálok legfénye- pdre 5 felvonásos tragödiája. — Az intenda-]lemének igazmondásában kétkedő Hamletet a!hol várták is őket. mint szivesen látott vendé-jJazok alapján magát a hajdankori Iliont is kis- sebbje volt a tornaegylet bálja, e hó 16-án, itura igen helyesen cselekszik, hogy classikusjvaló igazság kifürkészésében volt támogatnilgeket a fonóban, de mielőtt ide mentek volna l!szerünek találja, ki is rabolják, (de ugy, hogy mely azonban fájdalom, eredményében erni si Ab előadása által a szinházat valódi ren-jhivatva. Laertes összevissza nyirbált, elcsonki- mulatni, egy kis munkát, igazabban rablást vé-[ pénze megmarad!) s mindez kiábránditja, ha- lag nem sikerültnek mondható, legalább ez deltetésétől eltérni nem engedi. Telt házakraltott szerepéből Lenkei minden igyekezete da-!geztek, s az illető megrablottakat azonfelüllnem azért utazik tovább. Athénbe ér, ott visz- § ifju intézmény nagyobb pártolást és méltatást!mai napság nem számithatunk, a szinháznak] czára sem tudott oly egészet alkotni, minőrelmég össze is vagdalták, s ugy mentek a fo-jszanyeri az emberi nagyságban való hitet, el- Előt érdemelt volna. A deficzit mint halljuk 60!meg van a maga — fájdalom csekély számul]tagadhatlan képességei vannak. E tehetségesínóba; de itt csak éjfélig dőzsölhettek, mertjragadónak találja a régi fény, és dicsőség debre frtot tesz. Fe stedlés látogatója, azok lelki szükségnek tart-j fiatal szinésznek leginkább tagmozdulatai ellenlvalaki a harangozóval a harangokat félreveret- [megmaradt nyomát, de csodálatos! a helyett, Telegi A jogászbál is, tekintve a fényes kiálli- ják az élvezet e nemét, müveltségük valódi mü-Ívan kifogásunk. Már az antik szobrászok is vén, a rablók elmenekültek hogy ott már most hivatásának, maga elé tü- könyv tást, anyagi eredményében kevésbé volt sikerült. / vészetet igényel, nem látványos hühót. Helyes ( legplastikusabb állásnak tarták a lábak azon — A varga-szinben tegnap délelőtt egy] zött czéljainak élne, az érzéki gyönyőrök kar- Azon eredményben, hogy ezután gyakrab- intézkedés tehát, hogy hamár nevettető franczia l helyzetét, midőn a test sulya a hátra vont] böszörményi csizmadia addig s addig nézegette, jaiba sülyed — s mezfeledkezik Juliáról. Sz ban fogom a szatmári dolgokról a , Debreczeni ( vigjátékokra sem jő nagyobb számu közönség, [egyikre nehezedve, a másik az előtérben köny-] válogatta a bőröket, mig azt hitte, hogy azok Addig, mig eszménye, a mult nagyság, ői Ellenőr szives olvasóit értesíteni, s ez által!az állandó közönség izlésére nemesbitőleg hatólnyed hajlással, minden tehertől szabadon ma-!közül egyet észrevétlenül elcsenhet, de a kon- maradványa csak kiábránditó törpeségben t. szerkesztő ur irányábani kedves köteles-jclassicus műüveket hozni szinre. Elismerőleg rad. Lenkei azonban, e különben annyira szo- ) tárbűvésznek nem sikerült az eltüntetés, s aljelentkezett előtte, addig lelke jobb érzelmei 3 ségemnek is eleget tenni, maradtam tisztelőjeiszólank tehát az intendatura ily irányban ta-]jkásos állás helyett két lábát szét szokta vetni, Íszür alól az olcsó bőrt elő kellett ismét venni,  sugallatát követi, (pedig a: elfásulásra volt oka jpasztalt müködéséről, némi megjegyzést azon-]S eztáltal legkomolyabb jeleneteiben bizonyoslés a városházához kénytelen-kelletlen besé-l elég) s ime midőn eszménye álomképeit való- B Szatmári. iban el nem hallgathatunk. Ugy tapasztaljuk, ! kellemetlen, olykor derüre ingerlő állást foglal. ! tálni. sulni látja, akkor megfoghatlanul egyszerre föl- [hogy Don Carlos, Lear s Hamlet előadásai, da- ] Csak önmagának fog használni, ha e figyelmez- — Dobos Debreczenben. Aza hirterjedt ell ébred benne az érzékiség szenvedélye, egy bü- I czára a szinészek igyekezetének, a közönségre tetésünket meghallgatva ezen, S ily fajta [ma városunkban, hogy Dobos Gábor hirhedt! vös szépségü kirke hálójába esik, s érte elha- DEBRE E voltak kellő hatással. A mü mesteri volta. apróbb külső hibáktól leszokik. Törökné Ophe- rabló és társai az elmult éjjel Debreczent sze- ( nyagolja, feledi, kedvesét végkép. A görög nő ér út A fővárosból. iszinészeink kielégítő játéka mellett a közön-l!liát különösen az őrülési jelenetben igen jóljrencséltették látogatásukkal, s három korcs- [ aztán megcsalja, ujra kirabolják, s mint koldus gzseéz 2 jség tartózkodó viselete sok különös feltevésre [ személyesité. — Nem tudjuk a ,Holnapjmában mulattak. E hir felől a hatóságtól semmi / érkezik hazra. " A tanárképezdei mintatanoda az egye-jadna alkalmat, ba valódi okát nem ismernénk.!S zent 28 álint napja les z"-románcz bizonyost nem hallottunk, s igy az alig lesz Itthon tanári állása várja, de nem ugy temi könyvtár uj épületébe fog átköltözni s]jEzen ok pedig a tragödiák tervtelen megcson- J 3-ik strofáját ő forgatta-e el, vagy szerepébe j egyéb mendemondánál. Julia, ki elfeledtnek hivén magát, azalatt nőül már a nyári félévben ott lesz elhelyezve. — [kitásában rejlik. Elhiszszük, hogy a közönségjnem az eredeti szöveg iratott-e, csak annyit — Azon ficzkó, kit a pénügyvigazgatósácgi megy az andrásfalvi rektorhoz. A beszélv hőse Liszt Ferencz február közepén Budapestre ér- türelmét, s a szinészek kitartását nagyon pró- ( tudunk, hogy az nem Arany fordítása szerint épületben elkövetett betörésért befogtal-, igenlki most érzi menyire szereti ezután boldogta- y kezik. Bőhm operai rendező végleges eibo-jbára tenné egy 4 órai előadás, mely bizonyára mondatott el, s még is sikamlósabb megátalkodott, makacs gonosztevő, s erősenllanságában az ivásnak adja magát s elaljasul. d csáttatásáról beszélnek. — Tóth Ede ajszükséges volna e nagyobb szabásu müvek cson- volt, holott a czél talán épen Shakespeare ot-jállitja, hogy a bélyegjegyeket egy embertőlílme rövid meséje e bukásnak, melvben "meg- afalu roszsza" szerzője jővő áprilistól kezdveikitatlan szinrehozatalához, de kétkedünk, hogyitani leplezetlen kifejezéseinek enyhitése volt.]vette, s nem volt részes a betörésben. — Teg-Ívannak a tragikum kellékei, s mindenesetre a nemzeti szinház szerződtetett tagja lesz. — j valljon ennél nem roszabb hatásu-é, ha töme-] Takács mint Claudius helyes fölfogással ját- nap óta több bélyegjegy, mit a nebuló fele- [hatásos is lenne, ha szerzője megmaradt volna e Az V. kerület (Lipótváros) előljárósága közelebb ges kihagyások által egyes jellemek homályo- [ szott, különös szavalati modora, néha helytelenjáron eladogatott, az illetők fltal be lett  szol-Jaz eredeti eszme mellett s a kidolgozásban a ri 200 egészségtelen ház becsukása ügyében fogisak maradnak s a mese érthetetlen? Kérjük eljkiejtése azonban zavarta játékában az összhan- gáltatva a kapitányi hivatalíoz. p nem használ hamis motivamokat, melvek által a 8 § intézkedni. — Az északsarki utazó Dr. Kepes felszóilamlásunkat tekintetbe véve, jövőre azjgot. Igy világosan emlékszünk, egyszer ,Szu — A rózsatéri kávéssátrak őrzésére hiva-i!hős eredeti alakjából kivetkeztetik, romlását ee ésasz tár Gyula a honvéd törzsorvossá neveztetvén ki. ily hoszabb müvekből egy részről kevesbet ki- kór" helyett ,czukort" mondott. Legjobb voltitott bornyunagyságu kutya éjjeli garázdálkodá- [ okozó szenvedélyei erőszakosan megváltoztat- jét Flotow tegnapelőtt tette le az esküt a soroksárutczai hagyni, másrészről a hol elkerülhetbetlen: azlimádkozási jelenete. saira vonatkozólag felszólalást vettünk. Azok allnak. Az ily történet lehet valószinü, de legke- laktanyában. Tegnap József főherczegnél éslérthetőségnek áldozatul hozni a szö- sátrak ugy is csekély létjogosultságeal birnak] vésbé sem teszi érdekessé a hőst, ki ily boto- Szende miniszternél tisztelgett. — Két pestilveget, a mi nagy merény ugyan a költő piaczunk közelében, hogy e mellett a ceazdák [rul bukik az nem érdemes részvétre, annak bu- 4 házi ur köztisztasági szabályok megszegéséért jellen, de még sem oly nagy, mint az, hogy ha HELYI HIREK. még rakonczátlan kutyával is őriztetik, az min-] kása felett sajnálkozás helyett legfeljebb vál- . 5 Írtnyi pénzbírságra vagy pedig ennek  imeg-l érthetetlenné teszszük. denesetre oly körülmény, mely rendőri beavat-!lat vonunk. Lady Harl felelőleg 24 órai börtönre lett itélve, inkábbi A tegnapi elő:dás hőse Mándoki volt a — A fővárosból, a m. kir. honvédelmi! kozást igényel. MHÉGRÉSNÉÉGÉNNÉÉNETE NN EŰNEEÉSEEEEN S Éz ggzte——— udvarhö behagyták magukat csukatni, semhogy a birsá-; czimszerepben. Játékával általán véve helyes miniszteriumtól Cserhalmay Ferencz osztályta- — A katholikus templom két tornván A .,, Debreczeni Ellenőré Nancy, m got megfizessék. — A tavaszi ló verse-i felfogást tanusított, alakitásában kellőkép tudta [nácsos és főhadbiztos tegnap városunkban idő- összesen nyolcz óralap van, miután a mutatók — eredeti távirata. — Lord Trisa 
nyek márcz. 29. május 7. 9 és 11-ik napjain, ! felhasználni azon irányadó szabályt, hogy Ham- zőtt, az  ujonan épitendő, illetőleg átalaki- [ugyanazon időben mindannyian különféle posi- ÉG EVEZ Lyonel az ősziek okt. 21 és 24 én fognak megtartatni.!let jelenitésében a fösulyt fájdalmára kell fek- éstdő honvéd gyalog és lovas laktanyák ügyé-]tióknak örvendeznek, ha valaki az idő állásáról B u dapest. jan. 27. (feladatott Flumkett, — Haynald Lajos kalocsai érsek anyja, j tetni. Ott is, hol legszenvedélyesebb kitöréseit ben; sa helyszinén a zászlóalj parancsnok, ajmagát tájékozni akarja, nagyon furcsa ered-!d. u. 2 órakor. A budget-vita az or- kichmondi Haynald Istvánn Szül. Jüttner Francziska ; hallottuk, a leiki szenvedés árnyalatát müvé- városi főmérnök és Konthy József alkapitány ményre Jut. Azt hittük pedig, hogy ekkorára Iszággyülés mai ülésén kezdetét vette. lanács-irn 
meghalt.— Liszt Ferencz február hó 10-én aiszileg vegyitette dühével. A szellemjelenetbenlurak jeienlétében e tárgyban jegyzőkönyvek csak rendbe Jó már az a tréfás szerkezet. de] anzinyi hi 3 5 k ! omith Pol 
láss ak Hl há de ha ejE ÉG kabe Lá yéllvéz jel azoka ól c SÉKELÁS ONE t fé A pénzügyi bizottság jelentése melett set Mi 

2 varosba érkezik. Utánna pár hétre Wágnerjmindkét alkalommal remekelt, kevésbé sikerült [vétetvén fel, azoknak egy példányát nevezettl csalódtunk, a mi annál kellemetlenebb, mivel a! : : § érzést Pitt Molli nejével együtt szintén eljő, mely alkalommal ajazon jelenete, midőn az imádkozó királyt le- [főhadbiztos a miniszter elé terjesztés végett!vásár már elmult, — s igy a roszuljárásra ! bipthay Béla es Ghyczy Kálmán emel- Vitt Petti két nagy  zenekültő együttesen hangversenyt jszurni akarja. Itt azonfölül a szöveg egy sza-] magával felvitte. sincs ok. ; inek szót. A penzügyminiszter az átalá- Szolga rendez. — Lucca Paula tegnap ,Fra Dia-jvának eltévesztésével is rontotta a hatást. — . — Horváthné beteg, a Dalnoki pár még t Husárak, a helybeli mészárosok általjnos jövedelmi adótörvényiavaslatot be- Dobos volo"-ban lépett fel a gyapju utczai szinház- [ , Egy gazember atyámat megüli, s én e gaz- majd három hétig lesz oda, s igy az , Igazgató-If. évi jan. 27-től kezdve febr. 3-ig megálla-! nyuitja. A balközéppárt részéről mint Apród 
dan, melynek jövedelme a gyermekmenház ja-jembert ezért a másvilágba küldöm" —lság igen meg van akadva a repertoire  meg- pitva, s a hatóságnál szabályszerüleg beje- első szónok Mári Pál jott Tlörténethe vára fordittatik. — Dr. Vécsey Tamásiszólt, holott másvil á g helyett men y o r-jállapitásával. lentve, a következők: 20 kr varga-, várad- és! e ehez BEKE terén K-chmond "hómai családi jog" czimen egy igen érdekesjszágot kellett volna mondania, s ez anyi- — Erszényesné az aradi szinház nép-  hatvanutczán mindkét székben. péterfián Farth figyelemmel hallgatott beszédében tejte- ki munkát ad ki. — Meteor volt tegnapelőtt val fatálisabb hiba, mivel a fősuly épp e szón szinmüénekesnője tegnap városunkba érkezett, Jánosnál, czeglédutezán Rácz Györgynél, csa- geti penzugyi nézeteit s kinyilatkoztatja, jatbató Budapesten; a járókelők egész csoportja , fekszik, mondhatni e kifejezés menyországls jelenvolt az előadáson. A t. szinésznő ugy póutczán id. Péntek István és Magyar [hogy a beterjesztett költségvetést átas Ke bámulta e gyönyörü tüneményt. — ,A pest ij (mint éles ellentét a pokolial, hova meggyilkolt / halljuk, hajlandó volna nehány  vendégszerep- Gábor mészárosoknál; minden többi s fentebb [lános tárgyalásra sem fogadja el j aszta 10 siípartársulat megalakulása latyja ment,) birja más elhatározásra Hamletet, ( ben szinpadunkon fellépni. elő nem fordult mészárszékben pedig22 krajczár. s szi z alkaimaból a nagy köruton épülő népszinházj]s ezért hatott oly roszul e jelentékeny vonat- — Géressy Kálmán tanár holnap foly- S ZNSZEEZEEEKEET TESEMENZ EEEN EZEK ESEN ESTE ZTBSEEZJATZ javára 200 frtnyi alapitói összeget szavazottikozásu szó fölcserélése. Szintugy szintelen voltjtatni fogja Machbeth felől a felolvasást. j PIACZI ÁRAK DEBRECZENBEN. még. — A kisfaludi társaság ma üléstjazon kifejezés elmondása, midőn a királyné — Beküldetett. A , Debreczen" 18-ik szá- Irodalom : tart. — Ő felsége a királyné er. Festetich Í gyors nászán csodálkozó Horatiónak Hamletjmában bizonyos dr. Tolle urnak a nagyváradi § EEK ! Január 26. alsó és fels őárak., 1 mérő udvarhölgy kiséretében vasárnap meglátogatta ] következőleg felel: , gazdálkodás csak" stb. Itt[jogászbált illető pikáus észrevételeit olvasván, , Otthon," januári füzet. Hz 4.00—4.50., 1 mérő kétszeres 3.40.—3.60., a soroksári utczai Mária intézetet. i keserü, fájdalommal telt guny helyett, mindenJ— nem mulaszthatom el, hogy azokra némi E 1 mérő rozs 3.00—3.20., 1 mérő árpa 2.15—2.25, hevély nélkül elmondott szavakat hallottunk.) ellenészrevételt ne tegyek, miután azon táncz- (Vége.) 1 mérő zab 1.80—1.90., 1 mérö tengeri 2.60 : Nem tudott továbbá kellő fájdalmat önteni azon! vigalomban magam is jelen voltam, s gyönyör- , Az égből a földre" beszély P. Szathmári! —2.70., 1 mérő köles 3.30 —3.50., 1 mérö kása ME Vidéki hirek. szavakba sem, melyek éppen szerencsétlensé-Írel szemléltem azt a szép hölgykoszorut, mely J Károlytól. E beszély arról tesz tanuságot, hogy] 6.50., 1 zsák burgonya 1.69., 1 mázsa szalonna végett, h gét, életuntságát jellegzik, például ,az életem, I atánczterem parguettjét ékesitette. A nővilág ez j szerzője nem akart megelégedni a közönséges[34, 3572, 37., I mázsa háj 38, 39, 40 frt. tott tanáj -3- Kassán a társadalmi élet egyik legki- [az életem, az életem" háromszoros fölkiáltás- [ alkalommal megiepőleg egyszerü toilettet válasz- beszélyirók babérjával, S valamivel többre KET EESZSTSE ESET ZRÉBSE SÉSZSÉT ÉSE. VIZI SBS SÉSZÁSASS TK ESTETEK a kormá válóbb seladonja B. honvédhuszárhadnagy el- nál minden hatás nélkül szavalt. j tott, segyáltalában nem alkalmazható itt azon ki- vágyva szingazdag, kalandos férczelések helyett ÉRTÉK- ÉS VÁLTÓ FOLYAM fődt b 7 tünése igen nagy feltünést okoz. Mint jönevü ] Ezek azonban csak egyes csorbák, me- iméietien, udvariatlan, müvelt embertől nem vár- két általánosan emberi érzelmet helyezett egy 8 z slszész k M I tekintélyes család tagja, s e mellett született [lyek épen azért emlittetnek fel, hogy a külön- [ ható kifejezés, melyet dr. Tolle ur tolla után mással ellentétbe, a csöndes boldogság JEDI a bécsi cs. kir. nyifvánog tőzsdén ; GE É világfi, a magasabb körökbe is bejutott, s ta- ben művészileg sikerült alakitásból jövőre ezek! még idézni sem akarok. A mi a cotillion-jelvé- , vágyat, a tudomány nyujtotta dicsőség utáni 1875 jan. 27-én lá ta a ! lán épen ez volt okozója sejtett öngyilkosságá- is elmaradva, Mándoki játékában még az olyinyeket illeti, azok szinte egyszerüen voltak ; rajongással. E két érzelem harczol hőse kola ali S ása ee ás és akarj: nak. Miután azonban holttestét még senkinek [ szigoru itész se találhasson hibát, mint a mi. f kiállítva : a táncztermet hasonlóul egyszerüen, Papp Károly lelkében, ki szük eszmekörbenf 7 0. eegigákk ze 5 Jo ii o zt ÁT lára lete sem sikerült feltalálni, az is feltehető, hogyinők ez alkalomnál, épen Mándoki érdekében plane a tulzásig olcsó diszitm sz gemelanet classicus philolog. Tanárai AZ ESZELT ji s ÉKE EZEK 5 ájz yank- 1873-k d csak tartózkodási helyét titkolja el ismerőseijmi vagyunk. Hanem mit szóljunk Dozsáról.?!inyekkel ékitette fel a rendezőség, ugy hogy a!óvilág holtnyelveinek leendő apostolít látják ESTE ZESále EG DANEEL EBE Bé Hon évi nyugi előtt, alkalmasint meg akarja magát kimélni aj Mivé lett kezei közt a Polonius művészileg al-!fényüzésnek még csak árnya sem volt felfedez- benne, s osztálytársai tudományossága folytán gigei SZEN SESZLSST ZENE éz. KESEKESÉ köt- ; Ésa 100,000 ft váltóadósságból származható külön- [kotott alakja! A fontoskodó, csökönös udva-!hető, s ha mindazonáltal mégis volt deficzit : Plátonak keresztelik el. Egyszer legatiója al- késs e ESEL HSSŐ késő mesitaukésitési köt- ; :ze1 féle  kellemetlenségektől. /— Mohácson I0jroncz, a kicsavart logikáju tudós, az ügyetlenlaz korántsem a rendezőség pazarlásának tu-, kalmával megismerkedik Csetneky tiszteletes vény kVEKitéKe Horváti TEGRÉSEZESEBŰ EE SREZ ta ttélje 64 ségvetés nap alatt 6 gyermek halt el torokgyikban, (politikus? Egy bábbá, a melyben nincs élet, allajdonitható, mint azt dr. Tolle ur megjegyezte. : leányávával, a szép Juliával, szeret és szeret- ) VÉNY ha jollne ESETE úngkesrr EZRES HAENEEBE lőnek szi e betegség ugy látszik járványnyá fajul, miért [mely mozog, ha sodronyon rángatják, de szög- [ Ezen czáfolattal az igazságnak tartozni véltem. / tetik. Kilátása van pappá lenni, az öreg mellé Ú65L éke 13 5 KI Zn Re 9., CS Ká jód ai up is az iskolatunács az előadásokat beszüntette. letes mozdulattal utánozza az életmüves ember ! Debreczen, jan. 27. 1875. Egy jelenvolt. I már káplánnak meg is hivatik, de előtte csá- EZ ése ToS ÉVE RZÉTLÉ EZSOSÉ RSS Té Miiutinovics Svetozár a bajai törvényszék szerb kerekded tagjártatását. Épen igy bánt Mustó — Öszinte kérelem. Bulver , Rienzi, vagy bítólag lobog a tudományok dicsősége, s káp- TERELTE Na SA LE nemzetiségű elnöko hivatalos állását izgatá- ]Horatióval, kiben sehogy sem tudtuk a becsü-!laz utolsó tribun" czimü regényének két kötetét / lánság helyett, tanári állást vállal, hogy. igy Felelős SEEELESZÉB Szabó Antal. latióra n sokra hasznáiván föl, ellene az igazrágügymi-iletes bátor, tudós ifjut feltalálni. A  szellem-lvalaki tőlem elvivén, miután azon müvet könyv- ! eljuthasson oda, hol Hellás müremekeit szinről Főmunkatárs : Hamar László. Az 
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! szüuksegt : Báli idényre! ] ; : Mik E Hi E. Wahrmann Mór ur kisvárdai nra- ] JAKAB HELLER ága (PP Ji j h EE 
Van szerencsém a nagyérdemü közönségnek becses figyel- dalmához tartozó alábbi birtokok 1678-Bő 1 WV [li 11149 ö D) E E ; év elsejétől 12 évre, kiülönállólag, haszon-1§ E ja SZG HERE ÉZKES TS ú A AN sz mébe ajánlani: bérbe adandók éspedio : - ajánlja a n. é. közönségnek a közelgő báli idényre dusan ellátott 

§ KERESSE ő : e HI raktárát, melynek egyes czikkeit itt felsorolja, u. m.: Rn 1) A Debreczentől 1 órányira levő, . z A i L e gyezőim et. Mikitünő talaju 1717 ?"/12.o h. szántóföld, [IN ie Uaysziű o: B 5 
18 s 58 lego h kaszáló, 30 SS kébő h. legelő, és is Ériés gyszin e ES JA ON ; e he  BIR2P 251/ 4hEI 4 ps ki c si 3 j GLACÉ KESZTYÜK ek e gaből álló összesen ZEKARB TE B em ed sa ese e E Adás Milo /1200 h. terjedelmü, gazdasági épületekkel [dj es minden szinben, 2 frt. ha i B 5 ő Is ö ű ez í p HG szd T 9 3 4 5 sombbal ber Ezlstosolk Fzemkőléssez emezt le Fehér Creppe lisse RIPS, 5 ott gyakorolható italmérési és vadászati]! mek j 5 : cp. ; 6. jogokkal együtt. 1. 185 2 frttól kezdve. Lüstren, Poide sui ls úr 

F e r fi n y a k k e n d [0 k 2) A kisvárdai vasutállomástól 1 óra HI 3 0 f DI FRANCE NUIT és hd ily kis aa 
távolra, Döge község határában fekvőll a RGA 1011, FAILLOK, - mondá tá kézelők. sallérok 787 holdnyi, mintegy 2, részben kalló-jÍ .§ ujczikk, legjobban ajánlható ind ken ő SE SÉRB N EKINS ET ezelok, gallerok. foldból álló só inŐSÉGŰ árva ! KE minden szinben es minőségben. o! ege ől , jó minőségü árvizmentes,]fN báli ruháknak. s. s éátpk s e § TESZEL gazdasági épületekkel ellátott tagositott - jdet 4 frttól kezdve. S zi szütékesz valamint női függők a lagcsinosabb kiállitásban, karperecz, Dittok Is FRANC MOUL VESZER ÉSÉT E a tagi úsanű inggombok, melyeket a legjutányosabb árban kaphatni Az ugarföldek megmivelése és el-j§ a maa . Szalagok, csipkék, disz- es bal rutiásktsii 
vetése, mindenik birtokban, már a folyó !§ :o sEzSE pipere-czikkek nagy választék- 5. ursm, egy z ú év folytán az uj bérlő által lesz esz-ÍÉu Batt. Clairet, ban legolcsóbb gyári árak Si a legjob! Jermy Kálmán közlendő. j 1 forint 90 krtól kezdve. mellett. SEő ek - 

A bérleni kivánók bővebben érte-$i TEJET TE EZTSEZTENSET J ZA ő norinbergi és diszmü áru üzletében kezhetnek vagy személyesen fentneve- , Továbbá figyelmeztetjük a n. é. közönséget a nagy ] nap elves . . Debreczen, főpiacz, Csanak-ház. zett birtokos urral Budapesten, lakásán, [ vélasztéku divatos ruha kelme raktárunkra minden minőség- j TEK TSRÉNN JElz ge zmninr tig 8 A VAR BE ÉKET ben és szinezetben 25 krtól kezdve. ! sortól Te rgy e , , . fi SEEN TE Tzz Egg esy Le ze a SEVEBESE T Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan esz- j FUTÓ SZÖNYEGEK 22-tól kezdve. res közöltettnek. Szepessy Mihály, E RKSZEKST EZÉSE 88 NÉZSKN ESZES ESO ! sokszor kt I urad. tiszttartb. zzz Eszes ezt MENTI 5-5. KSZRSZLSZSS ESZRE SES ASS SS ESZES Eta : meet 7 
olvasmány TT TSZ E STAN EZT BESE SÁR ESÉST ST ÉT E TÁ e e. megesik i TA öt SG 
átható, m Laptulajdons Molnár György. Kiadja a könyv- könyomda s kártyagyári róésav. tárgalat Debrecsenben. . —. 5 
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